

ТЮЗ В НОВОМ СЕЗОНЕ

В середине октября спектаклем «Том — Большое сердце» по пьесе С. Богомазова и С. Шатрова открыл свой двадцать шестой сезон Омский областной театр юных зрителей имени XX-летия ВЛКСМ.

Этот сезон будет для коллектива ТЮЗа этапом в решении главной задачи — говорить с современниками о современности, отвечать на волнующие молодежь вопросы, бороться за высокие идеалы коммунизма. Иными словами — по-настоящему воспитывать человека будущего.

Этим стремлениям отвечает пьеса М. Шатрова «Современные ребята», над которой сейчас работает коллектив. Ставит спектакль главный режиссер театра В. Н. Киц-Ковязин вместе с художником Т. К. Кошиц и композитором Н. Г. Новожиловым. В спектакле будут играть хорошо знакомые зрителям заслуженная артистка РСФСР М. Ф. Булатникова, актеры М. В. Молоствов, К. М. Казаков, Ф. Н. Николаева, Л. М. Горская и другие.

Важные морально-этические проблемы решает в своей новой пьесе «После ужина» В. Розов. Это большой и лиричный разговор о любви и счастье, о честности и борьбе с мещанством, с приспособленчеством. Пьеса «После ужина» также включена в репертуар театра.

Юные зрители увидят поэтическую сказку Т. Ян «Анютинны глаз-

ки», познакомятся с постановками пьес М. К. Машаду «Похищение луковиц», В. Гоголашвили «Журавли», М. Прилежаевой «Сиреневые облака».

Драматург Е. Маклаков вместе с коллективом театра заканчивает работу над пьесой о юности Куйбышева. Действие пьесы происходит в Омске и Кокчетаве в начале девятисотых годов.

Из классических произведений мы выбрали бессмертную трагедию В. Шекспира «Ромео и Джульетта».

В этом сезоне юные зрители увидят на сцене своего театра новых актеров — Николая Оленчука, Мирона Липницкого, Валентину и Юрия Устимович, Владимира и Инессу Рижских, Анатолия Ченского, Франческу Леонгардт, Надежду Панасову, Светлану Романову, С. Я. Хлыстова. Они будут играть в новых спектаклях и в спектаклях прошлого сезона — «Обыкновенное чудо», «Кот в сапогах», «Тень над переулком», «Девушка с веснушками», «Космический гость».

Творческий коллектив будет регулярно встречаться со зрителями. Любимые артисты юных омичей примут участие в творческих отчетах, в школьных вечерах.

Б. БЕЛОКРЫЛОВ,
артист ТЮЗа.